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Szekszárdi Mozgásművészeti Stúdió Közhasznú Egyesület életében az első negyedév, szokás szerint 

intenzív szakmai felkészüléssel telt. Ez az időszak elsősorban a tánccsoportok koreográfiáinak 

betanulási időszaka. 

Kiemelt egyesületként való működés 2014-es évi feladatai közé tartozott: 

- Tagtoborzás, az ifjúság megszólítása 

- Szabadidősportok népszerűsítése 

- Aerobik és Moderntánc Oktatás, Utánpótlás nevelése, versenyeken, bemutatókon való 

részvétel, kapcsolatépítés 

- Források felkutatása (pályázatok, egyéb) 

- Működési költségek (pl. terembérlet) megteremtése 

- Hagyományossá vált és pályázati támogatásból megvalósítható új, saját ötleten alapuló 

rendezvények megszervezése, lebonyolítása (pl. Eb-Gyereknap, Évzáró Ünnepség, 8X8 

Verseny, újdonságként a „Stílusos Kirándulások” című moderntánc verseny sorozat, illetve 

szokásos nyári táboraink mellett, a 2014-es évben próbaként szabadidősport táborok és a 

tanév közbeni „mini” szünetek napközis táborai.) 

2014-es év a Szekszárdi Mozgásművészeti Stúdióban rengeteg munkával kezdődött. A szakmai 

munkánkat nem gátolta semmi, nem hátráltatott minket költözés, a bérleti díjak és működési 

költségek kifizetése is megoldottnak tűnt. 

Január, Február hónapban minőségi táncok készültek, a téli betegség szezon is elkerült bennünket. 

Alkalmunk volt több színvonalas bálon bemutatózni, részt vettünk, ahogy évek óta megszokott, több 

iskola farsangi mulatságán, illetve a Dienes Valéria Általános Iskola és a Garay Általános Iskola 

óvodásoknak meghirdetett, iskolaváró programjain is felléptünk, sőt a kicsiket is táncra bírtuk. 

A szakmai munka tehát az elvárásoknak megfelelően haladt, február végén már új „gyakorlatokkal” 

is szerepeltek a gyerekek az év első komoly országos megmérettetésén, a Szekszárdon 

megrendezésre kerülő V. Garay Kupán, mely országos minősítő latin és moderntánc formációs 

verseny. 

Eredmények: 

- Alsó tagozatos korosztály: 2 ezüst 

- Felső tagozatos korosztály: 1 arany; 2 ezüst 

- középiskolás korosztály: 2 arany; 2 ezüst; 1 bronz 

- felnőtt korosztály: 1 arany; 1 ezüst 



 
 

Az egyesület 2013-ban megújult vezetősége új megvalósítandó feladatokat is tervbe vett, melyek 

finanszírozásához pályázati lehetőségeket kerestünk. Beadtuk „mini projekt” ötleteinket a szekszárdi  

Városfejlesztési Kft. által „Kultúra”; „Sport”; „Szabadidős rendezvények” témakörökben 

meghirdetett pályázataira, ahol örömünkre, terveinket pozitívan értékelték. 2014 tehát sikeresen 

indult, új lehetőségekhez, anyagi támogatáshoz jutottunk, már „csak” meg kellett valósítani új 

ötleteinket. Tavasztól az ősz elejéig dolgoztunk az új projekteken, szerveztük és lebonyolítottuk az 

országosan is újdonságnak számító versenyeinket, táborainkat, nagy rendezvényeinket. 

 

Tavasz 

A kemény felkészülési időszak után, eljött a tanultak bemutatásának, a versenyeken való 

megmérettetés időszaka. 

Tavaszi szerepléseink, programjaink: 

Dienes Valéria Általános Iskola, Szent László Szakközépiskola, Katolikus Általános Iskola és 

Óvoda, Őcsényi Általános Iskola, I. Béla Gimnázium, Garai János Általános Iskola, I. számú Óvoda, 

Kindergarten, Garay János Gimnázium. 

Állandó fellépők voltunk a szekszárdi NB II-es, női kézilabda csapat (Fekete Gólyák) hazai 

mérkőzésein a tavaszi és őszi idényben. 

Továbbra is segítettük az I. Béla Gimnázium Arany János programban részt vevő, hátrányos helyzetű 

diákjainak felkészülését, a hagyományosan, minden évben megrendezésre kerülő Művészeti 

Fesztiválra. 

Szülői igényre, de városi pályázaton nyert összeg segítségével idén először lehetőséget nyújthattunk 

gyermekeink számára a tanév közbeni szünetekben is a táborozásra. Remek programokkal 

használtuk így ki elsőként a tavaszi;- majd a nagy sikernek köszönhetően az őszi;- és a téli szünetek 

ünnepmentes napjait. Sok szülő élt a lehetőséggel és hozta el gyermekét, hiszen így a munkaidejük 

alatt biztosítottuk a hozzáértő felügyeletet. 

Tavasszal, szakmai hírnevünkre hivatkozva megkeresett minket a Tolnai Gyermekvédő Szolgálat 

és felkért bennünket egy 2014. június végére tervezett gyermektáboruk, sportszakmai programjainak 

összeállításához, majd levezetéséhez. Örömmel tettünk eleget kérésüknek, a későbbi, akár hosszabb 

távú együttműködés reményében. A tábor megvalósult (hátrányos helyzetű tolnai gyermekek 

részvételével) június utolsó hetében!  

 



 
 

A táborzárásra nagyszabású Gála műsorral készültünk, melynek táncbemutatója az iskolai évnyitón 

is, és a megújult, Mözsi Művelődési Ház átadási ünnepségén is szerepelt a programban. 

További bemutatók, versenyek április, május, június hónapban:   

- "Stílusos Kirándulások" I. Forduló (moderntánc versenysorozat)  

- VI. Garay Kupa (moderntánc formációs minősítő verseny) 

      -     Városi Majális 

      -     V. Borvidék Félmaraton 

      -     XVII. Apáczai Táncfesztivál (Pécs) 

- "Stílusos Kirándulások" II: Forduló (gyermeknap) 

-     Kihívás Napja 

      -     Az Önkéntesség napja 

- Mozgás és Művészet Gála (a Szekszárdi Mozgásművészeti Stúdió KHE Tanévzáró 

Ünnepsége) 

- "Stílusos Kirándulások" III: Forduló 

 

2014. április 19-én került megrendezésre (reményeink szerint hagyományteremtő jelleggel) a saját 

pályázati ötletünk megvalósulásaként a "Stílusos Kirándulások" Moderntánc Verseny Sorozat I. 

fordulója. Verseny helyszínünk elsőként a Kerekes Teniszcentrum Nagyterme volt.  

Pályázatunk röviden: háromfordulós moderntánc verseny, három különböző és egyben rendhagyó 

helyszínen megrendezve, három különböző táncstílust bemutató táncegyesület részvételével. 

A Szekszárdi Mozgásművészeti Stúdió KHE növendékei mellett a Swing Mazsorett és Tánc 

Egyesület és a Ritmo Sporttánc Egyesület tagjai vettek részt mindhárom fordulón, és adtak ízelítőt a 

moderntáncok különböző stílusaiból. 

 

 



 
 

2014. április 25-én vettek részt tanítványaink  a Garay Gimnázium és az I. Béla Gimnázium 

nevében a Keszthelyen megrendezésre kerülő Helikon Művészeti Fesztiválon, melyre 

hagyományosan kétévente kerül sor. A következő napon, április 26-án pedig már a VII. Garay 

Kupán mérette meg magát a teljes MMS csapat, hiszen bemutató jelleggel, az óvodás korosztály is 

színpadra lépett. 

Eredmények: 

 - Óvodás korosztály: "nagyon ügyes" 

-  Alsó tagozatos korosztály: 2 ezüst 

-  Felső tagozatos korosztály: 2 ezüst;  

-  Középiskolás korosztály: 1 ezüst; 1 bronz 

Valamennyi csoportunk részt vett május elsején a városi Majálison, ahol az újonnan elkészült 

versenytáncokkal szerepeltek a gyerekek, főpróba gyanánt az egy héttel később megrendezésre 

kerülő pécsi Apáczai Táncfesztivál előtt. 

Májusban 17-én a pécsi XVII. Apáczai Országos Táncfesztiválon immáron hagyományosan 

kiemelkedő sikerrel szerepeltünk,12 nevezett koreográfiánk 11 díjat hozott el, és körülbelül a 60 fős 

gyermekekből és fiatalokból álló csapat különböző korcsoportokban versenyzett. 

Összesítve: 

- Alsó tagozatos korosztály: 1 arany, 1 ezüst 

- Felső tagozatos korosztály: 1 arany, 1 ezüst,  

- Középiskolás korosztályban két csoportot hat tánccal neveztünk. 

  Eredményeik: 2 arany, ezüst, 1 bronz 

Május 3-án rendezték meg az V. Borvidék Félmaraton futó versenyt! Hangulatos, zenés 

bemelegítéssel készítettük fel a futókat a rajtra. Két csapatunk (középiskolás és felnőtt) is betanulta a 

Béla téren a templom lépcsősorára kitalált bemelegítő gyakorlatsorokat. 

Az országos versenyekre készült nagy technikai tudást igénylő koreográfiák folyamatos gyakorlása 

mellett, nagy erőkkel készültünk a Gyermeknapon (május 25.) megrendezésre kerülő „Stílusos 

Kirándulások” Moderntánc Verseny sorozat második fordulójára, melynek Szekszárd főtere a Béla 

Király tér adott otthont. Szabad térre szervezett rendezvényünket éppen hogy elkerülték az eső 

felhők, így egy remek hangulatú program részesei lehettek a táncosok és a közönség. Az állandó 

verseny részvevők mellett, itt a nagyhírű pécsi aerobikosok is bemutatták tudásukat. 

 



 
 

 

 

Majd következett az Önkéntesség Napja (május 31.) alkalmából szervezett városi rendezvény, ahol 

a Gálán egy elegáns, szintén külön ehhez a műsorhoz illően készített emelkedett hangulatú tánccal 

vettünk részt. 

A hétköznapok sem teltek unalmasan, hiszen a fellépések és a napi edzés munka mellett, szerveztük 

a klub következő eseményeit, rendezvényeit. 

A legnagyobb rendezvényünk az Évzáró Ünnepség és a nyári táborok adminisztrációs és egyéb 

szervezési feladataival gyorsan vége lett a tavasznak. Itt volt a nyár és már a programok 

megvalósításával, levezetésével foglalkoztunk. 

 

2014. június 14-én megtartottuk Évzáró Ünnepségünket!  

2010 után újra megfelelő környezetben, a Babits Mihály Művelődési Központban léphettek 

színpadra tanítványaink, a „Mozgás és Művészet Gála” című Évzáró Ünnepségünkön. A majd három 

órás műsor egy rövid szakmai beszámoló után tartalmazta a 2013-2014-es tanév alatt tanultakat és 

természetesen, erre a jeles alkalomra készített vidám vagy éppen emelkedett hangulatú 

koreográfiákat. (a MMS tagok számára ez az ünnepség számít az év legfontosabb bemutatójának!) 

A kivetítő vásznon bemutatásra kerültek az év legnagyobb verseny sikerei, illetve levetítettük a 

gyerekeink készítette filmet, mely a hétköznapokról szól, és amelyben megpróbálták érzékeltetni, 

hogy milyen nehézségekkel is jár táncossá válni. 

A hosszú műsort, visszatérve a hagyományokhoz, természetesen a közös produkció zárta, melyben 

minden MMS tag színpadra lépett és együtt táncolt. A záró produkcióhoz is készítettünk egy vidám 

kisfilmet, mely egyben ajándék is volt a hozzánk járó gyermekek és fiatalok szüleinek. Igyekeztünk 

megmutatni, hogy táncolni mindenhol és mindenkor lehet! 



 
 

A műsor végén, az egyesület vezetői, az MMS csapat és a nézőközönség örömére a 

Márványteremben felvágták a klub ötödik születésnapjára készített hatalmas tortát, melyet jóízűen, 

és viszonylag gyorsan elfogyasztottak a gyerekek.  

 

 

A tanévet június közepén lezártuk, de a munka nyáron is folytatódott.  

Június 21-én, még versenyeztünk, ekkor volt ugyanis a „Stílusos Kirándulások” Moderntánc 

Verseny Sorozat harmadik fordulója. Továbbra is gyakoroltuk tehát a verseny produkciókat, 

készültünk a különleges versenyhelyszínre. 2013-ban a Művelődési Ház hiányában egy érdekes ötlet 

megvalósításaként a Szekszárdi Élményfürdőben építettünk színpadot és ott tartottuk meg a 

tanévzáró ünnepségünket. A rendezvénynek óriási sikere volt a gyerekek és a szülők körében, nem 

utolsósorban a remek strandidőnek is köszönhetően. 

Már ekkor megfogalmazódott bennünk, hogy valamilyen formában visszatérünk, így mikor pályázati 

lehetőség adódott rögtön javasoltuk a strandot a versenysorozat helyszínei közé. Örömünkre 2014. 

június 21-én is remek idő volt, így nem kellett eső helyszínről gondoskodnunk. Érdekes véletlen, 

hogy épp erre a hétvégére szervezte a szekszárdi strandra a Coca-Cola cég is a bemutatóit, így 

összeültünk a szervezőkkel és összehangoltuk a színpadi produkcióinkat, mellyel reményeink szerint 

a nagyszámú közönségünknek szereztünk egy élmény dús délutánt. 

 



 
 

Július, augusztus hónap a táborokról szólt. 

Három hagyományos, táncalapok oktatási anyagára épülő, napközis jellegű tábort sikerült 

megvalósítanunk, melyben az óvodásoknak és az alsó tagozatosok számára nyújtottunk remek 

időtöltést és alkalmat arra, hogy játékos módszerekkel tanulják meg a táncművészet alapjait. 

 

Újdonságként indítottuk 2012-ben a felső és középiskolás korosztály részére egy intenzív 

tánckurzust, mely heti 5 napban 3 óra aktív testmozgást jelentett (nyelvtanfolyamok mintájára 

szerveztük nagy sikerrel). 2014-ben, két intenzív tánckurzust tudtunk megvalósítani! 

Augusztus 10-16. között zajlott le az immáron 12. éve megrendezésre kerülő Balatonfenyvesi edző 

tábor. 18 gyermek részvételével versenyszintű produkciók születtek röpke egy hét intenzív tanulás 

mellett.  

A 2014-es év újdonságaként, a Sport témakörben megpályázott és nyert „Mozogni Jó” projekt 

részeként 82 fő táborozott, három turnusban velünk. Táborainkban nem csak MMS tagok vehettek és 

vettek részt! Lehetőséget nyújtottunk Szekszárdon és vonzás körzetében a gyermek és ifjúsági 

korosztály számára, hogy megismerkedjen sokféle szabadidős mozgásformával, akár csak egy kurzus 

idejére, de öröm számunkra, hogy többen csatlakoztak hozzánk, és azóta is látogatják edzéseinket. 

Szabadidő-sporttáborainkban reggel nyolc- és délután öt óra között zajló programok a következők 

voltak: különböző fitnesz technikákkal való ismerkedés a klub oktatóinak bemutatásában, illetve   

projektoros kivetítőről „sztár” oktatók segédletével: aerobik, zenés gimnasztika, zumba, pilates, jóga, 

trambulinugrás (fanatic jump), kardio-balett(port du brais) gyerekekre szabott mozgásanyaggal. 

Aktív pihenés: tenisz, fallabda, strandjátékok vízben és a szabadban, vízi aerobik.  

Természetesen célunk volt a sokféleség mellett az is, hogy mi oktatók is megismerjük a gyermeki 

igényeket és a leginkább tetsző fitnesz irányzatokat beiktassuk a későbbiekben az iskolai év 

tananyagába. 

A „Mozogni Jó” című projektünk a szabadidősport táborokról szólt, de fontos és meghatározó 

eleme volt, a 2014. szeptember 12-re tervezett, és megvalósult táborokat lezáró, illetve a tanévet 

nyitó, Béla téri fitnesz parádé. A helyi médiában, illetve a közvetlenül az iskolákban és óvodákban 

is meghirdetett eseményre vártuk a sport iránt érdeklődőket és az aktív nézőket. A táborokban tanult, 

kicsik és nagyok számára is érdekes és elsajátítható fitnesz technikákból összeállított vidám műsor 

mellett lehetősége volt a résztvevőknek és a mozgásra csábítható közönségnek együtt tornáznia a 

hazai fitnesz élet egyik legismertebb képviselőjével is.  



 
 

A „Mozogni Jó” Fitnesz Naphoz Katus Attila többszörös aerobik világbajnok adta a nevét, és egy 

hangulatos órán szórakoztatta és jól megizzasztotta a vele sportolókat. Sajnos a Béla Király téri 

Fitnesz Parádén kevesebben vettek részt az előzetesen tervezetthez képest, melyet a hosszantartó ősz 

eleji rossz időnek tudtunk be. Szeptember 12-én délelőtt, az eső miatt még nem volt biztos, hogy 

vállalhatjuk a szabadtéri rendezést! Délutánra, a tizennégy órai kezdésre viszont csaknem száraz 

burkolat és napsütés fogadott minket és a lelkes közönséget, így már az időjárás sem tudta elvenni a 

mozgástól a kedvünket! Egyesületünk mottója, a „mozgalmas” nyár után is marad!  

Mozogni kell! Mert, Mozogni Jó!  

 

 

A folyamatos táborozással, a remek programokkal gyorsan telt a nyár, a Balatonról hazatérve, egy 

kis pihenő után, már az őszi, minden évben aktuális feladatainkra, illetve a „Mozogni Jó” projekt 

zárásaként tervezett nagyszabású Fitnesz Napra kellett felkészülni. (Szóróanyagok, plakátok 

tervezése, nyomtatása, iskolákkal, óvodákkal való kapcsolatfelvétel stb.)  

Szeptember a kettőség hónapja. 

A tanévkezdéskor a legfontosabb feladataink: a toborzás, az új tagok felvétele, az órarend 

kialakítása. Illetve a részvétel a „régi” tagokkal a városi nagy rendezvényeken és a bemutatkozás az 

egyesület népszerűsítése céljából a helyi iskolákban, óvodákban. 

Bemutatót tartottunk a nyáron tanultakból: a Polip Ifjúsági Iroda által szervezett Nyárzáró 

Fesztiválon, a Szüreti Fesztiválon. Lebonyolítottuk saját nagy rendezvényünket, a 

„Fitneszparádét” a szabadidősport táborok részvevőinek jutalom bemutatóját (szeptember 12-én, a 

Béla téren), ahol Katus Attila aerobik világbajnok volt a vendégünk 

  



 
 

Az Állampolgári Részvétel hetén minden délután nyílt edzést tartottunk a Garay téren majd a záró 

programon népes közönség és városunk vezetői előtt táncoltunk az Ifjú Szív Magyarországi Német 

Nemzetiségi Néptáncegyüttes és a Tücsök Zenés Színpad Egyesület növendékeivel együtt. 

Októberben újra elkezdődött az intenzív munka. Az újonnan érkezettek beszoktatása, 

felzárkóztatása, a meglévő tagjainknál pedig a korábban tanult táncalapok ismétlése, az előző tanév 

koreográfiáinak gyakorlása volt a legfontosabb feladat. 

November és december hónap „hármas”felkészüléssel telt.  

November 30-án rendezték meg Szekszárdon a VII. Garay Kupát, Országos Minősítő Latin Tánc és 

Formációs Versenyt. Erre az eseményre az előző tanév koreográfiáinak magas szintű begyakorlására 

volt szükség. 

Megérte a munka, mert nagyon szép eredmények születtek: 

- Alsó tagozatos korosztály: 2 arany 

- Felső tagozatos korosztály: 2 arany 

- Középiskolás korosztály: 2 ezüst; 4 arany  

- Felnőtt korosztály: 4 arany  

Meghívást kaptunk a december 7-23-ig a szekszárdi Béla téren megrendezésre kerülő „Élőszeretet 

Embertársainknak” című, karácsonyváró program sorozatra, melyre négy csoportunk is alkalomhoz 

illő „tánc kavalkáddal” készült, majd az elkészült produkciókat hat alkalommal mutattuk be a 

szekszárdi fő téren, de iskolásokat és óvodásokat is vendégül láttunk karácsonyi műsorunkra.   

 

És nem utolsó sorban minden csapatunk gőzerővel gyakorolt az egyesület immáron hagyományos 

karácsony előtti 8X8 táncversenyére, mely háziversenyen elsősorban az egyéni teljesítményeket 

díjazza a tánc pedagógusokból álló zsűri. 2014-ben olyan sok színpadra érdemes produkció született, 

hogy három szombat délelőtt is zajlottak a versenyek (december 6-án; 13-án; 20-án), majd december 

20-án délután még egyszer bemutatásra kerültek a legjobbnak ítélt gyakorlatok 

A hagyományos 8X8 verseny „nevezési díjaként”évek óta minden gyermeknek a szekszárdi 

állatmenhely lakói számára hasznosítható dolgot kell felajánlaniuk (pl: öreg takarók, plédek, játékok, 

edények stb.)  

A „Házi Döntő” napján az összegyűlt tárgyakat nagy örömmel adhattuk át a menhely vezetőjének 

Fiáth Szilviának, aki, az eredményhirdetésnél megköszönte a rengeteg ajándékot és az egész éves 

együttműködést, majd tevékeny részt vállalt az érmek, kupák és egyéb díjak kiosztásánál.  



 
 

Az utolsó versenynap, szokás szerint egy vidám, zenés gyerek-szülő karácsonyi parti is volt, mellyel 

a népes csapat elbúcsúztatta a 2014-es évet. 

2014, nagyon jó, programokban gazdag, új lehetőségekkel teli éve volt a Szekszárdi 

Mozgásművészeti Stúdió Közhasznú Egyesületnek. Örülnénk, ha a 2015-ös is így alakulna, de 

sajnos, egyáltalán nem így kezdődik! 

Mint korábbi Beszámolóinkban is írtuk, szükségünk lenne egy állandónak nevezhető, azaz 

hosszútávon bérelhető edzőteremre, a klub adminisztrációs feladatainak átvételekor, -2013-ban-, a 

gyakoribb elnökségi megbeszélések, a szülőkkel való szorosabb kapcsolattartás eredményeként 

szülői felvetésre hivatalos kérelmet nyújtottunk be - közel hatszáz szülő, illetve az egyesülethez 

közel álló aláírásával támogatva - Szekszárd Város Polgármesterének és az Önkormányzat Humán 

Bizottságának. Hivatalos levelünkben újra megfogalmaztuk, hogy az egyesület próbaterme nem 

megfelelő, oszlopok nehezítik a táncok gyakorlását, a magas bérleti díj és az egy hónapos felmondási 

idő rendkívül nyugtalanító. Kérelmeztük, hogy az újonnan nyíló Babits Mihály Kulturális 

Központban kaphassunk helyet megfizethető bérleti díj ellenében. ( Levelünk megírását indukálta 

bérbeadónk 2013. márciusi egyoldalú bérleti díj emelése, melyre 2014-ben is előzetes egyeztetés 

nélkül sor került. )  

Sajnos, kérelmünk jelenleg aktuálisabb, mint megírásakor, hiszen 2015. január 15-én megkaptuk a 

felmondásunkat, 2015. február közepétől új helyen kell kezdenünk, így a terem kérdés megoldása 

nem halogatható. Továbbra is várjuk a segítséget, hogy végre kiemelt egyesülethez méltó 

körülmények között gyakorolhassunk.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

A Szekszárdi Mozgásművészeti Stúdió 2014. évi pénzügyi számadatai, 

és a 2015-es év tervezett költségvetése 

 

 

                                                                                            2014                                             2015 (tervezett) 

 

Alaptevékenység bevétele össz: 6 077 215 6 721 0002 

- tagdíj 2 302 300 2 400 000 

- NCA pályázaton   

- Wesselényi Közalapítvány   

- egyéb pályázaton 622 960 1 400 000 

- önkormányzati támogatás 1 960 000 1 400 000 

- adomány   

- balatoni tábor befizetése 161 700 200 000 

NAV  1 % 116 115 121 000 

- szolgáltatásból 814 200 1 200 000 

Alaptevékenység kiadása össz: 5 623 905 6 120 000 

- bérleti díj 2 595 100 2 600 000 

- ügyviteli költség 1 326 487 1 460 000 

- sportszer és sportfelszerelés 1 273 818 1 520 000 

- utazási ktg. (verseny és fellépés) 63 000 120 000 

- nevezési díjak 114 500 100 000 

- napközis táborok   

- balatoni tábor 251 000 320 000 

- beruházás   

Vállalkozói tevékenység bevétele   

Vállalkozói tevékenység kiadása   

- marketing szolgáltatás teljesítése   

   

   

 

 

 

 



Idő Hely Esemény Megjegyzés

Január- március Felkészülés

Április Szekszárd Iskolai bemutatók időszaka

Szekszárd

Régión belüli versenyek 

(Baja, Kaposvár, Paks, 

Mohács)

Május Szekszárd Városi majális

Pécs Apáczai Táncfesztivál

tervezhetően 10 koreográfia 

80 gyerek közreműködésével

Szekszárd  Eb-gyerek nap saját szervezés

Szekszárd  Gyereknap

Szekszárd

Kihívás napja 

rendezvénysorozat

Június Szekszárd Pünkösdi fesztivál

Budapest

Ritmus Csapatok Országos 

pontszerző versenysorozata

Szekszárd Évzáró saját szervezés

Július Szekszárd Napközis táborok

Óvódás- és alsótagozatos 

gyermekek számára-saját 

szervezés

Intenzív táborok

Felső- és középiskolások 

részére- saját szervezés

Augusztus Balatonfenyves Nyári tábor

Szekszárd

Szekszárdi Családbarát 

Strand és Élményfürdő 

rendezvényein való aktív 

részvétel

Szeptember Szekszárd Tanévnyító

Toborzás, nyílt órák

Szüreti Fesztivál

Október- 

November Felkészülés

December

4.Karácsonyi 8X8 verseny a 

szekszárdi állatmenhely 

támogatására

Szekszárd Mozgásművészeti Stúdió 

2015. évre tervezett programjai 


